

警搗「吸血」中介拘4黑漢

疑與放債公司合謀 收天价手續費避利率規管

香港文匯報訊(記者 劉友光)警方針對非法放債活動,昨午突擊搜查旺角2間借貸中介公司,檢走大批文件及電腦,拘捕4名有黑社會背景男子。警方懷疑有持牌放債公司與中介公司掛鈎,透過中介公司先向借貸人收取高昂手續費及擔保費,以避過法例對放債利率上限60厘的規管,當中更涉及恐嚇及刑事毀壞等非法收數手段。



在借貸中介公司被拘捕疑犯同有黑社會背景。劉友光攝

2間疑與放債公司勾結的借貸中介公司,分別位於旺角彌敦道582號信和中心及洗衣街39號金雞廣場,涉案被捕4名男子年齡28歲至39歲,他們涉嫌違反《放債人條例》(香港法例第一百六十三章)第二十九條(10)有關「向借人收受報酬」的條文被扣查。

屢結業改名又「翻生」

旺角警區反三合會行動組第一組督察陳嘉健表示,4名被捕男子均有黑社會背景,不排除2間借貸中介公司亦由黑社會組織操控,其中位於信和中心的中介公司已營業數個月,而位於金雞廣場一間則有數次結業,復業及改名紀錄,但相信2者之間有關聯。

警方早前接獲多宗投訴,指透過上述2間公司向持牌放債公司借貸時,被收取高昂及不合理的手續費和擔保費。調查後警方發現該2間中介公司,只安排俗

稱「債仔」的借貸人向指定的持牌放債公司借貸,每筆貸款由數千至一萬元不等,卻要收取高達數百至逾千元手續費及擔保費,涉嫌違反《放債人條例》,於是部署行動。

檢電腦貸款表 發現小量毒品

昨日中午,旺角警區反三合會行動組探員兵分兩路,突擊搜查上址兩間中介公司,共拘捕4名涉案職員,並檢走一批電腦、電話、大批貸款申請表和借貸人資料,另又發現小量毒品。陳嘉健表示,由於要翻

查及核對文件,暫未能統計出案中「債仔」人數及借貸總金額。他呼籲市民借貸時應光顧合法放債機構,例如銀行等。

目前法例容許借貸息率上限為60厘,過往不少借貸中介公司利用同類收取高昂手續費或擔保費的手法,收取「債仔」超過法例上限的利息。而根據《放債人條例》,任何人如無牌放債,或向借貸人或擬借人要求或收受任何酬金,即屬犯法,最高刑罰為判囚2年及罰款10萬元。

港聞拼盤

16人馬會食自助餐後嘔

香港文匯報訊(記者 杜法祖)16名男女上星期五(6日)在跑馬地賽馬會會所3樓餐廳進食自助晚餐後,懷疑食物中毒,當局已跟進調查。

衛生防護中心表示,正展開調查該宗涉及16人的懷疑食物中毒個案。這批人士包括7男9女,年齡由23歲至40歲,他們曾進食生蠔、刺身及中式燒味等食物,約11小時至90小時後出現肚瀉、嘔心、嘔吐、腹痛及發燒等病徵。其中7人向私家醫生求醫,全部毋須入院,情況穩定。衛生防護中心的調查仍在繼續。

食物環境衛生署表示,該署已派員到該場所巡查,認為環境衛生滿意,已採樣作本化驗。

扔貓落海灌水 變態婦被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名中年女子,昨下午4時40分在大埔沙欄路近海旁,涉嫌將一隻身長約1呎的灰啡色貓扔落海中,繼而用水喉向該貓隻灌水,一名41歲姓田女子經過發覺,懷疑有虐待動物之嫌,致電報警。警方與愛護動物協會人員到場調查,於上址發現該貓隻全身濕透,牠表面並無受傷,初步調查認為有虐待動物成分,已將涉案女子拘捕。

涉嫌虐待動物被捕女子陳×瓊(56歲),現正被扣查,案件交大埔警區刑事調查隊第二隊跟進。疑被虐花貓則由愛護人員帶走,以便獸醫作進一步檢驗。

黃炳均:亞視股東應衷誠合作

香港文匯報訊(記者 杜法祖)台灣旺旺集團主席蔡衍明以股東身份要求高等法院為亞視委任監管人一案,亞視主席及主要股東黃炳均昨在作供時有感而發,認為股東之間要互相衷誠合作,不應隨便打官司,又反對蔡一方建議在董事局加入2名獨立非執行董事。案中全部證人已作供完畢,法官將案押後至本周五結案陳詞。



亞視主席及主要股東黃炳均。

「綁藝人」被指違例 無綫不服提覆核

香港文匯報訊(記者 文森)無綫電視就通訊局指其違反競爭行為的調查結果,昨日提出司法覆核。無綫指電視台與藝人簽訂獨家條款,是娛樂圈常見的做法,但通訊局未能理解。發言人解釋,有關安排是用以確保每間電視台節目的獨特性,加強對觀眾的吸引力,及節目製作能如期完成。通訊局早前發表調查結果,指無綫就部分歌手及對人合約,濫用支配優勢及反競爭行為,違反《廣播條例》,向無綫罰款90萬元。

覆核替補制開審 政府:議員可選不辭職

香港文匯報訊(記者 杜法祖)去年立法會通過修訂替補制(今稱《議員出缺安排條例》),議員在辭職後6個月內不得參加補選。有「長洲覆核王」之稱的郭卓堅即入稟高院申請司法覆核,案件昨日開審。郭的代表律師潘熙指,議員辭職後補選是基於政治考慮,並非濫用補選制度;惟代表政府的英國御用大律師彭力克反駁稱,議員們可選擇不辭職,而法庭亦須考慮,有關條例是經過立法會的諮詢和討論,除非決定是不合法,否則法庭不應干預立法會的立法程序,案件押後宣判。

女童校內墮斃 校方無收欺凌報告

香港文匯報訊(記者 杜法祖)荔景中華基督教會基真小學小五女生羅鈞淇在校內墮樓身亡事件,校方被質疑沒即時報警,只召喚聖約翰傷隊將鈞淇送院,有延誤救援之嫌。死者父母昨到殮房認屍,但未有評論事件,稱交由校方跟進。而校方昨發出聲明回應質疑,指事發時已有具急救資格的教師即時為鈞淇急救,並召喚救護車,已按學校指引既定程序處理;校方又指事前沒有收過有關學生受欺凌的報告。該校校長黃靜雯昨在記者會上5度被追問為何沒有第一時間報警,但都沒有直接回應。校方表示對事件感哀傷,學校法團校董會將檢討危機處理及處理受傷學生機制。



重案組昨日再到基真小學進行調查。



基真小學設立收集同學寫心意卡給鈞淇的收集處。

鈞淇於前日早上7時許學校還未正式上課時,由校舍5樓梯間墮樓身亡。校方解釋起初以為她只是暈倒不舒服,根據一貫做法,於上午7時46分召喚離校約5公里的聖約翰救傷隊。救傷隊11分鐘後到場為鈞淇急救,並懷疑她墮樓,由救傷隊報警。警方接報後再召喚消防救護車到場,鈞淇於8時19分送往瑪嘉烈醫院但證實不治。



同學寫給鈞淇的心意卡。



基真小學校長黃靜雯拒絕回應為何沒有第一時間報警。

根據教育局發給學校的行政指引,如果學校發生嚴重意外,要確保受傷學生在教師陪同下上救護車送往醫院急救,但沒訂明在甚麼情況下要立即報警。而基真小學校方重申,當時是根據既有程序,為該名學生進行急救及召喚救護車。

重案組返學校搜證

深水埗警區重案組昨日繼續調查事件,中午時分2名重案組探員重返學校搜集資料,逗留約一小時後離開。校方指女童的其中一名同學受情緒影響,需要請假,校方會繼續向全校師生提供心理輔導。

2呎長果子狸 遭車撞吐血亡

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一隻果子狸前晚被人發現傷重倒在港島西區一處馬路旁水渠內,口流鮮血,警員接報到場證實果子狸已氣絕身亡,初步調查不排除牠是橫過馬路時不幸被車撞死。

途人聞異聲 水渠睹狸報警

事發前晚深夜11時許,有路人途經域多利道碧瑤休憩公園對開聽聞異聲,好奇追尋聲源,赫然發現路旁水渠內躺有一隻身長約2呎果子狸,口鼻流血奄奄一息痛苦呻吟,於是報警。警員接報到場時證實果子狸已氣絕身亡,隨即通知食環署派員前來將屍體檢走。由於果子狸屍位位置接近馬路,不排除牠較早時在該處橫過馬路被車撞傷,負傷逃回山坡時不支跌落水渠死亡。

果子狸又名花面狸,在華南地區常見,主要吃植物尤其水果、鼠、蛇及蚯蚓等小昆蟲。果子狸屬夜行性動物,具有晝伏夜出的習性。



食環署人員到域多利道檢走疑被車撞死的果子狸屍體。

隧道公司高層 認索賄候懲

香港文匯報訊(記者 杜法祖)運輸署去年就啟德隧道及獅子山隧道涉款逾4億元的新管理合約招標,隧道管理公司一名高層職員,向另一投標者索賄600多萬元,以延遲僱主與署方簽署新合約。他於去年11月被廉署拘捕,原定今年8月受審,但受審當天潛逃內地,今年10月經羅湖返港主動自首,昨承認向代理人索取利益及未有依期歸罪名,還押至本月17日判刑。

67歲被告梁佑榮,案發時為越秀發展有限公司交通事務發展總監。法官不接納他沒預謀行賄,斥其行為損害僱主利益。

襲仁心子遇襲案 天眼錄4人入車場

香港文匯報訊(記者 杜法祖)華懋集團主席龔仁心次子龔皓,今年6月7日早上在荃灣如心廣場遇襲,涉案4名巴基斯坦及印度籍男子同被控一項蓄意傷人罪名,其中一人認罪,另3人則不認罪受審。庭上昨播出現場閉路電視錄得龔當日遇襲的片段。

1人認罪 3被告拒認罪

控方昨在庭上播放事發現場如心廣場停車場的閉路電視錄影帶,畫面顯示龔皓偕妻駕着7人房車於早上8時49分抵達停車場,龔夫婦下車步向升降機,當時4名被告已站近升降機大堂處,當認罪被告見龔皓走近時,即舉起雨傘用力打向龔面部,龔即向前逃脫,4名被告尾隨追截。此時大批便裝探員衝入停車場,分頭追截4名被告及保護龔皓夫婦,整個過程歷時不足1分鐘。

認罪被告Abbas Yasir,32歲,巴基斯坦籍。另3名不認罪被告為Malik Zohaib Naem, Iqbal Pervaiz及Ravi Dass(25歲至28歲)分別巴基斯坦及印度籍。

證券代碼: 600639、900911 股票簡稱: 浦東金橋、金橋B股 編號: 證2013-025

上海金橋出口加工區開發股份有限公司 第七屆董事會第二十三次會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

公司董事會於2013年12月2日發出召開第七屆董事會第二十三次會議的書面通知,會議於2013年12月9日以通訊方式召開,董事應出席人數9人,實際出席人數9人,董事長張素心因公務不能親自參加會議,授權委託副董事長潘建中代為行使表決權。本次會議的召開符合法律及《公司章程》的有關規定。

會議審議並一致通過《關於公司對已計提長期激勵基金處置的議案》;

經公司股東大會批准,公司在2003年至2008年期間累計計提長期激勵基金6,051.03萬元。鑒於公司在以前年度計提長期激勵基金過程中,擬訂方案因受考核指標單一,未能充分體現激勵約束的效應,致使具體計劃一直未落實。且公司經營層等相關激勵對象一致同意放棄以前年度已計提但尚未發放的長期激勵基金。

同意公司將累計計提的長期激勵基金人民幣6,051.03萬元作非經常性損益進行確認。

公司獨立董事對本事項的獨立意見見後。

特此公告。

上海金橋出口加工區開發股份有限公司董事會
二〇一三年十二月十一日

附:

上海金橋出口加工區開發股份有限公司獨立董事 關於公司對已計提長期激勵基金處置的獨立意見

(二〇一三年十二月九日)

公司獨立董事丁以中、張鳴、霍佳慶認為:公司董事會審議通過《關於公司對已計提長期激勵基金處置的議案》,是鑒於公司在以前年度計提長期激勵基金過程中,擬訂方案因受考核指標單一,未能充分體現激勵約束的效應,致使具體計劃一直未落實,且公司經營層等相關激勵對象一致同意放棄以前年度已計提但尚未發放的長期激勵基金。該事項經董事會審計委員會審核,以及董事會的充分討論和審議後作出的。程序符合《公司法》、《公司章程》及其他有關規定。我們同意公司將累計計提的長期激勵基金人民幣6,051.03萬元作非經常性損益進行確認。

獨立董事: 高文斌 丁以中 張鳴 霍佳慶

證券代碼: 600639、900911 股票簡稱: 浦東金橋、金橋B股 編號: 證2013-026

上海金橋出口加工區開發股份有限公司 第七屆監事會第二十三次會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海金橋出口加工區開發股份有限公司第七屆監事會第二十三次會議於二〇一三年十二月九日採取通訊表決的方式召開,會議應出席監事5人,實際出席5人,本次會議符合《公司章程》的有關規定。

會議主要內容: 審議關於公司對已計提長期激勵基金處置的議案。

會議對上述議案進行了審議,一致同意作出如下決議:

同意公司對已計提長期激勵基金處置的議案。

特此公告。

上海金橋出口加工區開發股份有限公司監事會
二〇一三年十二月十一日

證券代碼: 600639、900911 股票簡稱: 浦東金橋、金橋B股 編號: 證2013-027

上海金橋出口加工區開發股份有限公司 重大事項繼續停牌公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

本公司正在籌劃重大事項,本公司股票於2013年12月5日起停牌。

目前,該事項還在進一步論證中。鑒於該事項存在重大不確定性,為防止由此而引起本公司股價異常波動,維護投資者利益,經申請,本公司股票自2013年12月11日起繼續停牌。本公司將每五個交易日公告一次該事項相關進展情況,待相關事項確定後及時公告並復牌。

公司指定信息披露媒體為《上海證券報》、《香港文匯報》和《香港證券交易所網站(www.sse.com.cn)》,有關公司的信息均以在上述指定媒體刊登的信息為準。敬請廣大投資者關注公司後續公告,注意投資風險。

特此公告。

上海金橋出口加工區開發股份有限公司董事會
二〇一三年十二月十一日